

Баумит Изипраймер

Универсален грунд за фасадни и вътрешни бои



- **За попиващи и кредитращи основи**
- **Паропропусклив грунд**
- **Качество ЕС1**

Продукт Готов за приложение, паропропусклив грунд за третиране на попиващи и кредитращи основи преди полагането на вътрешни дисперсни бои, както и на вътрешни шпакловки.

Състав Органични свързващи вещества, специални добавки, вода.

Свойства Безцветен, паропропусклив грунд, с отлична покриваемост, регулиращ попиваемостта на основата, заздравяващ нейната повърхност.

Приложение Свързващ мост за получаване на равномерен цвят на пластове боя. Използва се най-вече за основи с повишени абсорбиращи свойства (гипсови мазилки, гипсокартон и т.н.). Като предварително оцветен слой, с високи покриващи свойства, преди полагането на Баумит Дивина Колор, Професионал и Класик.
За грундиране на всички традиционни стенни и тавански повърхности. Заздравява повърхностно слаби и кредитращи основи, и регулира неравномерно, съответно с повишено водопопиване основи, като например плочи от гипсокартон, гипсови мазилки и т.н., за получаване на равномерен цвят на пластове боя.

Технически данни

	Изипраймер 5 л	Изипраймер 10 л
Разход	ок. 0.05 - 0.1 l/m ² според степента на разреждане	ок. 0.05 - 0.1 l/m ² , според степента на разреждане



Форма на доставка туба 5 л
туба 10 л

Съхранение На сухо, студено и защитено от замръзване място, в затворени оригинални опаковки, срок на съхранение 12 месеца.

Гаранция за качество Собствен контрол в заводска лаборатория.

Класификация според закона за химикалите По-подробна информация можете да откриете на страница www.baumit.com или като изискате Листа с данни за безопасност на продукта от производителя (в съответствие с чл. 31 и Приложение II на Наредба № 1907/2006 на Европейския парламент и съвет от 18.12.2006 г.).

Основа Основата трябва да бъде чиста, суха, незамръзнала, обезпрашена, да не е водоотблъскваща, да няма изцветявания на соли, да е с необходимата носимоспособност и да няма ронещи се части.

Преработка

Баумит ИзиПраймер може да се нанася с четка, валик или машинно, включително с бояджийски безвъздушна (еърлес) машина. Препоръчва се степента на разреждане на грунда да се определи въз основа на нанасянето му върху тестови повърхности. Изборът на съотношение на смесване с вода зависи от състоянието и водопопиващата способност на основата.

При нанасяне, Баумит ИзиПраймер трябва напълно да попие в основата. При необходимост от многократно грундиране (например при силно попиващи или много захабени повърхности) се препоръчва, първата ръка да се нанесе с по-силно разреден грунд. Това осигурява оптимално попиване в дълбочина на основата. Трябва да се обърне специално внимание, след изсъхване на грунда да не се образува глазиран слой по повърхността.

Технологично време за съхнене: Между отделните ръце грунд, както и преди нанасянето на последващи покрития, основата трябва да бъде повърхностно суха (да не лепне; след ок. минимум 3 часа). Прави се проверка, дали след грундирането с Баумит ИзиПраймер кредитиращите повърхности са се заздравили (ръчна проба).

Указания и общи положения

Температурата на въздуха, основата и материала по време на полагането и съхненето трябва да е минимум +5 °C и не по-висока от +30 °C. Фасадата трябва да се предпазва от директно огряване от слънце, дъжд и силен вятър (например с помощта на фасадни мрежи). Помещенията да се проветряват добре.

Мерки за безопасност: виж Листа с данни за безопасност!

Насоки за почистване: Да се пазят очите и кожата, както и околните повърхности, и особено тези от стъкло, керамика, клинкер, естествен камък, лак и метал. Евентуални пръски от грунда да се измият с много вода, да не се изчаква засъхването им. Използвани инструменти и уреди да се почистят с вода след употреба.

Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически познания, писмено или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са основание нито за договорни юридически отношения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят приложимостта на продуктите съгласно указанията.